



Protokoll - Föräldraföreningen VRG Djursholm

Konstituerande styrelsemöte 30 september 2019 kl 17:45-18:30 (Teams)

Närvarande: Natalia Borelius, Jacqueline Oker-Blom, Monica Fishburn-Holmberg, Linda Barrén Sundgren, Susanne Thorell, Margaret Steiner, Nenne Siden Söderlind, Thomasine von Essen, Annica Elmehagen,

Frånvarande: Malin Wrangel

Dagordning

1. Mötets öppnande
2. Styrelsen 2020/21
3. Aktuell ekonomisk situation
4. Övriga frågor
5. Nästa styrelsemöte
6. Mötets avslutande

§ 1 Mötets öppnande

Jacqueline Oker-Blom valdes till mötets ordförande och förklarade mötet öppnat.
Natalia Borelius valdes till sekreterare och Jacqueline justerare.

§ 2 Styrelsen 2020/21

Följande personer kommer att ingå i styrelsen under kommande verksamhetsår:

Namn	Ansvar	E-post	Telnr
Annica Elmehagen	Suppleant	annicaelmehagen@yahoo.com	073-425 26 06
Jacqueline Oker-Blom	Kassör	jacqueline@aboutfuture.se	070-783 45 45
Linda Barrén Sundgren	Suppleant	linda.barrensundgren@kiwa.com	070-286 88 92
Malin Wrangling	Ledamot	malin@malinwrangling.se	070-823 34 00
Margaret Steiner	Suppleant	magsteiner11@gmail.com	072-173 30 91
Monica Fishburn-Holmberg	Ledamot	monica.fishburn-holmberg@norlandia.com	073-502 69 57
Natalia Borelius	Sekreterare	natalia.borelius@gmail.com	073-620 80 52
Susanne Thorell	Suppleant	susanne@tottvillan.se	070-782 00 32
Thomasine von Essen	Suppleant	Thomasine.vonessen@telia.com	070-819 66 33



Eftersom ordförandeposten är vakant beslöts att de ansvarsområden som legat hos tidigare ordförande skulle fördelas enligt följande:

- Formalia/admin: Natalia
 - o Skicka ut dagordning och kallelser till styrelsemöten
- Kontakt med skolan: Linda/Thomasine
 - o Löpande kontakt med rektor/skolledningen
 - o Skolråd (skolledning o elevkår)
- Hemsidan: Linda/Margret
 - o Login till hemsidan
 - o Uppdatera aktiviteter/bilder

§ 3 Aktuell ekonomisk situation

Föreningen har fått in 70 nya medlemmar, vilket är positivt givet att vi inte kunnat värva medlemmar på föräldramöte som vanligt. Förslagsvis skickar vi ut påminnelse om detta lite senare under terminen.

§4 Övriga frågor

- Styrelsen beslutade att bjuda in rektor att delta under andra halvan av Föräldraföreningens styrelsemöten, enligt modell från VRS FF. Linda ringer rektor för att stämma av innan nästa möte och frågar henne då också om detta.
- Flera föräldrar har reagerat på att ÅK 2-3 på VRG i Djursholm (till skillnad från andra skolor i kommunen) varit tvungen att läsa digitalt på halvfart. Kritiken har också framförts till skolledningen. From nästa vecka skall man återgå till ”vanlig” undervisning i skolan.
- Eleverna behöver påminnas om skolans drogpolicy, vi pratar med rektor om detta.
- Jacqueline pratar med Cecilia/Johanna om login till hemsidan, så att Linda/Margaret kan ta över.

§ 5 Nästa styrelsemöte

- 19 oktober kl 18:30, Teams. Natalia kallar.

§ 11 Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Natalia Borelius

Jaqueline Oker-Blom